
 

 
  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

NOMΟ ΗΛΕΙΑ ΝΠΔΔ: «ΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ 
ΜΟΝΑΔΩΝ  Α/ΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠ/Η ΔΗΜΟΤ 
ΠΤΡΓΟΤ» 
                                                                   ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΑΠΟΠΑΜΑ 
 

από το Πρακτικό  τθσ υπ’ αρικμ. 8θσ /31 Μαίου  2019 τακτικισ ςυνεδρίαςθσ του Δ.Σ του 
ΝΠΔΔ με τθν επωνυμία «Σχολικι Επιτροπι Μονάδων Α/βάκμιασ Εκπ/ςθσ  του Δ. Πφργου». 
 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.:   102/2019 
Περίληψη: « Ζγκριςη διενζργειασ προμήθειασ , ζγκριςη δαπάνησ και διάθεςη πίςτωςησ ,ειδϊν 

φαρμακείου και υγειονομικοφ υλικοφ ζτουσ 2019-2020 για τισ ανάγκεσ τησ χολικήσ Επιτροπήσ 

Μονάδων Α/βάθμιασ Εκπ/ςησ μζςω τησ διαδικαςίασ ενιαίων προμηθευτϊν  - χορηγητϊν του 

Δήμου .» 

Στον Πφργο και ςτο Δθμοτικό Κατάςτθμα, ςιμερα 31 Μαίου του ζ τ ο υ σ  2019,   θμζρα 

Παραςκευι και ϊρα  13:30 μ.μ.  , ςυνιλκε ςε  τακτικι  ςυνεδρίαςθ το Διοικθτικό Συμβοφλιο 

του ΝΠΔΔ με τθν επωνυμία: «Σχολικι Επιτροπι Μονάδων Α/βάκμιασ Εκπ/ςθσ  του Δ. Πφργου», 

φςτερα από τθν υπ’ αρικμ. 14230/27-5-2019  ζγγραφθ πρόςκλθςθ του Προζδρου τθσ κ. 

Δθμθτρίου Μεςςαλά  για ςυηιτθςθ και λιψθ απόφαςθσ.  

Πριν από τθν ζναρξθ τθσ ςυνεδρίαςθσ, ο Πρόεδροσ , διαπίςτωςε ότι ςε ςφνολο ζντεκα (11) 
μελϊν ιςαν παρόντεσ επτά (7), ιτοι: 
 
ΠΑΡΟΝΣΕ: 
 1. Δθμιτριοσ Μεςςαλάσ, Πρόεδροσ 

2. Τςίμπρθσ Νικόλαοσ  , Αντιπρόεδροσ 

 3. Καλαμπρζηοσ Παναγιϊτθσ , Δ/ντθσ 8ου Δθμ 

 4. Αναςταςόπουλοσ Αυγερινόσ, Δθμότθσ  

 5. Νικολόπουλοσ Ευάγγελοσ , δ/ντθσ Δθμ. Βαρβάςαινα  

 6. Μικζλθσ Δθμιτριοσ, δ/ντθσ του 7ου Δθμοτικοφ 

 7. Παπαδόπουλοσ Κωνςταντίνοσ , εκπρόςωποσ γονζων & κθδεμόνων του 6ου Δθμ. Σχολείου 

 

 ΑΠΩΝ: 
 1. Αργυρόπουλοσ Ιωάννθσ  Δ.Σ μειοψθφίασ 

 2.ΑκαναςόπουλοσΠαντελειμων , Δ.Σ. πλειοψθφίασ 

 3.Ηουμπάκθσ Αυγζρθσ, Δ.Σ. πλειοψθφίασ 

 4.Παναγόπουλοσ Ιωάννθσ , Δ.Σ. μειοψθφίασ 
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Στθ  ςυνεδρίαςθ αυτι παραβρζκθκε και  θ Παναγιϊτα Ιωάννου , Δθμοτικι Υπάλλθλοσ, για τθν 

τιρθςθ των πρακτικϊν . 

     Ο Πρόεδροσ τθσ Σχολικισ  Επιτροπισ Μονάδων Αϋ/βάκμιασ Εκπ/ςθσ  Διμου Πφργου,  μετά τθν 

διαπίςτωςθ τθσ νόμιμθσ απαρτίασ, κιρυξε τθν ζναρξθ τθσ ςυνεδρίαςθσ και ειςθγικθκε το  1ο  

κζμα: : « Ζγκριςη διενζργειασ προμήθειασ , ζγκριςη δαπάνησ και διάθεςη πίςτωςησ ,ειδϊν 

φαρμακείου και υγειονομικοφ υλικοφ ζτουσ 2019-2020 για τισ ανάγκεσ τησ χολικήσ Επιτροπήσ 

Μονάδων Α/βάθμιασ Εκπ/ςησ μζςω τησ διαδικαςίασ ενιαίων προμηθευτϊν  - χορηγητϊν ,του 

Δήμου.» 

Ο Πρόεδροσ τθσ Σχολικισ Επιτροπισ ειςθγοφμενοσ το κζμα αναφζρει ότι όςον αφορά τα 

Ν.Π.Δ.Δ., ςτθν εγκφκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Α.&Θ.Δ. με αρικμ. πρωτ. : 56846/10-11-2010 επιςθμαίνεται 

ότι οι αποφάςεισ των διοικθτικϊν ςυμβουλίων των δθμοτικϊν Ν.Π.Δ.Δ. , κατά το διάςτθμα του 

ενόσ μινα που προθγείται των δθμοτικϊν εκλογϊν μζχρι τθν εγκατάςταςθ των νζων 

δθμοτικϊν αρχϊν , κα πρζπει να λαμβάνονται  με γνϊμονα τουσ περιοριςμοφσ που κζτει θ 

νομοκεςία για το δθμοτικό  ςυμβοφλιο , το οποίο αποτελεί το κυρίαρχο αποφαςιςτικό όργανο 

των διμων . το πλαίςιο αυτό , τα διοικθτικά ςυμβοφλια των δθμοτικϊν Ν.Π.Δ.Δ. μποροφν να 

λαμβάνουν αποφάςεισ εφόςον πρόκειται για τα τρζχοντα ηθτιματα που άπτονται τθσ 

κακθμερινισ και εφρυκμθσ λειτουργίασ των νομικϊν αυτϊν προςϊπων, τθν κάλυψθ 

υποχρεϊςεων και τθν ανταπόκριςθ ςε προκεςμίεσ που απορρζουν  από τθν κείμενθ 

νομοκεςία , κακϊσ και τα κζματα που αναφζρονται  ςε ζκτακτεσ περιπτϊςεισ εξαιρετικά 

επείγουςασ και απρόβλεπτθσ ανάγκθσ. 

Με βάςθ λοιπόν τα ανωτζρω ειςθγοφμαι ότι  το ςυγκεκριμζνο κζμα  ζχει αυτό τον χαρακτιρα  

και  μποροφμε να προβοφμε ςτθν λιψθ ςχετικισ  απόφαςθσ. 

Τα μζλθ ςυμφϊνθςαν  με τθν ειςιγθςθ του Προζδρου, ο οποίοσ ςυνζχιςε  τθν τοποκζτθςι του 
περί του κζματοσ  ωσ εξισ: 
 

Ειςθγοφμενοσ ο Πρόεδροσ αναφζρει ότι , ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 48 του Ν. 
4111/2013 (ΦΕΚ 18 Α’) με το οποίο κυρϊκθκε θ Π.Ν.Π. που δθμοςιεφκθκε ςτο Φ.Ε.Κ. 240/Α’ τθσ 
12θσ/12/2012, ορίηεται ότι: «Θ διαδικαςία ανάδειξθσ προμθκευτϊν – χορθγθτϊν για προμικειεσ: 
 Τροφίμων, 
 Λοιπϊν αναλϊςιμων ειδϊν παντοπωλείου κακϊσ και παρόχων των ςχετικϊν υπθρεςιϊν, 
 Πετρελαιοειδϊν, 
 Φαρμάκων και αναλϊςιμου υγειονομικοφ υλικοφ 
για τισ ανάγκεσ των Διμων, των Ιδρυμάτων και όλων των νομικϊν τουσ προςϊπων, 
πραγματοποιείται εφ’ εξήσ από τουσ οικείουσ Δήμουσ.» 
 
 Οι ανωτζρω προμικειεσ, πραγματοποιοφνται ςφμφωνα με τθ διαδικαςία που 
προβλζπεται ςτο Ν. 4412/2016 (Δθμόςιεσ Συμβάςεισ Ζργων, Προμθκειϊν και Υπθρεςιϊν 
(προςαρμογι ςτισ Οδθγίεσ 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ). 
 Συνεπϊσ, πλζον ο Διμοσ, ωσ ανακζτουςα αρχι, υποχρεοφται να υλοποιιςει τισ 
προβλεπόμενεσ διαδικαςίεσ ανάδειξθσ προμθκευτϊν – χορθγθτϊν (ζωσ τθν ζκδοςθ 

κατακυρωτικισ απόφαςθσ) για την προμήθεια του ανωτέρου είδους τόσο για τις δικές του 

ανάγκες όσο και για τις ανάγκες των Νομικών του Προσώπων. 
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 Η Δ/νση Παιδείας και δια Βίου Μάθησης  του Δήμου Πύργου, αφού συγκέντρωσε τα 

αιτήματα αναγκών των χολικών Επιτροπών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης για την υλοποίηση της ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΑΡΜΑΚΩΝ & ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΤ ΤΛΙΚΟΤ ΕΣΟΤ 

2019-2020, συνέταξε ενδεικτικό προϋπολογισμό ύψους 7.600,00 € περιλαμβανομένου Υ.Π.Α. 

(6,%-13%-24% αντίστοιχα ανά είδος). 

 Σο υπό προμήθεια είδος ταξινομείται υπό CPV 33600000- 6 στην υπηρεσία με αντικείμενο 

«Υαρμακευτικά Προϊόντα». 

 υγκεκριμένα η εν λόγω δαπάνη, για την προμήθεια φαρμακευτικών προϊόντων της 

χολικής Επιτροπής για το έτος 2019-2020, θα βαρύνει τις πιστώσεις της «χολικής Επιτροπής 

Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Πύργου» με το ποσόν των 7.600,00 €. 

 Η εκτέλεση της προμήθειας, θα υλοποιηθεί σύμφωνα με την σχετική μελέτη που θα 

συντάξει  το Σμήμα Λογιστηρίου της Δ/νσης Οικονομικών Τπηρεσιών του Δήμου.  

 Προκειμένου να εγκριθεί η δαπάνη και να ξεκινήσει η διαδικασία υλοποίησης της 

προμήθειας: Η χολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του ∆ήµου Πύργου 

καλείται να λάβει απόφαση με την οποία θα : 

 Εγκρίνει την διενέργεια ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΑΡΜΑΚΩΝ & ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΤ ΤΛΙΚΟΤ ΕΣΟΤ 

2019-2020 για τις ανάγκες των σχολείων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου 

Πύργου, σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό που συνέταξε η Διεύθυνση Παιδείας 

και Δια Βίου Μάθησης του Δήμου, 

 Εγκρίνει δαπάνη ύψους 7.600,00 € περιλαμβανομένου Υ.Π.Α. (6,%-13%-24% αντίστοιχα 

ανά είδος) και τη διάθεση της πίστωσης, για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΑΡΜΑΚΩΝ & 

ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΤ ΤΛΙΚΟΤ ΕΣΟΤ 2019-2020 για τις ανάγκες των σχολείων της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Πύργου, στο πλαίσιο υλοποίησης της 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΑΡΜΑΚΩΝ ΕΣΟΤ 2019-2020 ΓΙΑ ΣΟΝ ΔΗΜΟ ΠΤΡΓΟΤ ΚΑΙ ΣΑ Ν.Π.Δ.Δ. 

ΣΟΤ» ,  που θα βαρύνει το Κεφάλαιο Δαπανών με τίτλο «ΛΟΙΠΕ ΔΑΠΑΝΕ». 

 

                                                      Η απόφαςη αυτή πήρε α/α: 102/2019 
 

Αφοφ ςυντάχκθκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ωσ κατωτζρω: 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟ ΧΟΛ.ΕΠΙΣΡΟΠΗ                     ΣΑ ΜΕΛΗ  ΧΟΛ.ΕΠΙΣΡΟΠΗ  Δ.ΠΤΡΓΟΤ 

 
                                                                                              Παπαδόπουλοσ Κων/νοσ 
                                                                                             Αναςταςόπουλοσ Αυγερινόσ  
       Δθμιτριοσ Μεςςαλάσ                                               Καλαμπρζηοσ Παναγιϊτθσ 

Τςίμπρθσ Νικόλαοσ 
Μικζλθσ Δθμιτριοσ 
Νικολόπουλοσ Ευάγγελοσ 
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